

Az Egyetemi és Főiskolai DISZ-választmányi ülés.

Október 12-én ült össze az Egyetemi DISZ-választmány, hogy Pártunk Központi Vezetősége juniusi határozatainak szellemében értékelje egyetemi DISZ szervezetinek az elmúlt tanévben végzett munkáját, eredményeit, hibáit, és meghatározza az elkövetkezendő félév DISZ-feladatait.

Választmányunk megállapította, hogy minden eredményünk kiindulópontja és forrása, Pártunk vezetése, az Egyetemi Pártbizottság gondoskodása, segítése és ellenőrzése. Megállapította, hogy DISZ szervezeteink az elmúlt félév során érték el eredményeket a tanulmányi munka megjavítása - a tanulmányi fegyelem megjavítása terén. Ezt az évvégi vizsgák is tükrözik. /4 főlötti össztlag./

Ugyanakkor a kritika hangján vetette fel a hallgatók között végzett politikai munkában mutatkozó súlyos lemaradásokat és a szegedi egyetemi hallgatók köréből is konkrét példák tömegével igazolja Farkas elvtárs megállapításait. Komoly eredménye, hogy ráirányította a figyelmet az ellenség elleni tudatos harc szükségességére; a méltányos kapitalista ideológiai behatások és csökevények felszámolására. Az egészséges építő bírálat hangján tarta fel az egyetem a DISZ Bizottság hibáit - többek között az orvoskarral való gyenge foglalkozást, az ellenőrző munka kampányjellegét - módot és lehetőséget adva azok javítására.

DISZ szervezeteink egyik főfeladatává tette az egyes DISZ tagokkal való szivós, türelmes foglalkozást, törődést politikai és szakmai felkészültségükkel; a nevelést, a szó igazi értelmében vett kédermunkát. Irányt mutatott a DISZ által védnökségbe vett tárgyak /marxizmus, orosz, honvédelem/ segítése módszereinek kidolgozásához, hogy ez ne jelszó, hanem valóság legyen.

Megmutatta a tanácskozás DISZ-szervezeteink belső életének fogyatékoságait, a demokratizmus gyakori megsértését, az időrabló alacsony színvonalú rendezvényeket, a vezetés hiányosságait, az időnként meg-

mutatkozó felelőtlenséget, stb. Feladatává tette az egyetemi DISZ bizottságnak, hogy ezen a területen kemény kézzel teremtsen rendet. DISZ-szervezeteink feladatát határozatban szabta meg a választmány. Állandóan azon kell munkálkodnunk, hogy szövetségünk "minden tagját és vezetőjét a Párt politikájának szellemébe hassa át". A politikai nevelő munka megjavításával harcra kell vinni fiataljainkat a párthatározatok maradéktalan végrehajtásáért. A politikai nevelő munka kell, hogy rugója legyen az általános tanulmányi színvonal emelésének. E két mindenképpen egybefonódó feladat eredményes végrehajtása biztosítja, hogy hallgatóink is - mint a magyar ifjúság egy része - elérjék azt a megtisztelő címet: Rákosi elvtárs ifjúsága!

Szekely Sándor.

"Egy órát se hiányozz - egy percet se kés!"

Október 11-n volt a bölcsészkaron a kari vezetőségválasztó értekezlet. Ez az értekezlet megállapította, hogy különösen nagy hiányosságaink vannak a tanulmányi fegyelem megteremtése terén. Elharapózt utóbbi időben az óráról való hiányzás, késés, az előadásokon való fegyelmezetlenség. Az is tapasztalható, hogy hallgatóink nem készülnek az órára lelkiismeretesen és kötelező jegyzeteik elkészítésével is elmaradoznak. Az említett hibák minél előbbi kiküszöbölése céljából a tanszemélyzeti és hallgatói alapszervezetek, valamint a Tanulmányi Osztály és a DISZ képviselői megbeszélést tartottak. Megszabták azokat a feladatokat, amelyeknek végrehajtásával elősegítjük a tanulmányi fegyelem megszilárdítását. Különösen nagy gondot fordítunk a népnevelő munkára, hogy a bölcsészeti karon az elkövetkező napok a tanulmányi fegyelem megszilárdítása érdekében az "Egy órát se hiányozz - egy percet se kés" mozgalom szellemében teljenek el.

Szekercés József
kari vez.titkár.